PROCES-VERBAL
SEANCE DU CONSEIL MUNICIPAL

VENDREDI 28 MARS 2014
L’an deux mille quatorze, le vingt-huit du mois de mars à 19 heures, en application des articles L. 2121-7 et L. 2122-8 du code général des collectivités territoriales (CGCT), s’est réuni le conseil municipal de la commune de Trouy

Date de la convocation : 24 mars 2014
A l’ordre du jour :

1 – Installation du Conseil municipal

2 - Election du maire

3 – Fixation du nombre d’adjoints à élire

4 – Election des adjoints

I -  Ouverture de la séance et installation du conseil municipal par Monsieur Gérard SANTOSUOSSO, Maire sortant
La séance est ouverte par Monsieur Gérard SANTOSUOSSO, maire sortant, qui, procède à l'appel nominal, et déclare installés dans leurs fonctions de conseillers municipaux :
Mesdames et Messieurs Gérard SANTOSUOSSO, Nadine MOREAU, Roland GOGUERY, Sandrine FLOUZAT, Didier GEORGES, Béatrice RATELET, Didier GUICHARD, Rachel TANNEUR, Franck BRETEAU, Delphine SIAB, Patrick SEGAUD, Anne-Marie FERREIRINHO, Olivier MAUPETIT, Stéphanie DEDION, Marc SOUDY, Laëtitia PREVOST, Olivier GALOPIN, Sophie SARIAN, Laurent GOSCINSKI, Nathalie BERNIOT, Bernard BOURDU, Coralie DEROCHE, Bertrand TISSIER, Nathalie POUGET, Marc BELLENGER, Pascal GOUDY, Stéphanie LHOSTE.
Monsieur Gérard SANTOSUOSSO, maire sortant, rappelle que suite au scrutin du dimanche 23 mars 2014, sont élus en tant que délégués communautaires au sein de la Communauté d’Agglomération de Bourges Plus, les trois conseillers suivants :

Monsieur Gérard SANTOSUOSSO

Madame Nadine MOREAU

Monsieur Roland GOGUERY

Madame Sandrine FLOUZAT a été élue sur un poste de remplaçant

En effet, la répartition des sièges des Conseillers communautaires s’effectue 

· sur le nombre de sièges à pourvoir fixé à 3 par la Préfète le 10/01/2014 ; 

· et non sur le nombre de candidats présentés par chaque liste communautaire fixé à 4 (3+1) des candidats complémentaires étant prévus afin de permettre des remplacements ultérieurs (circulaire préfectorale du 
14-03-2014).

Madame Nadine MOREAU a été désignée  en qualité de secrétaire par le conseil municipal (art. L. 2121-15 du CGCT).

Après avoir installé le conseil municipal, Monsieur le Maire autorise Monsieur Bertrand TISSIER à faire une déclaration en tant que conseiller municipal de Trouy au nom de la liste « Ensemble un nouvel élan pour Trouy » : 
« Monsieur le Maire, 
Mesdames, Messieurs, chers collègues, 

Mesdames, Messieurs, mes chers colistiers

Mesdames, Messieurs, les membres de mon comité de soutien,

Mesdames, Messieurs,


Les électeurs de Trouy ont choisi dimanche dernier leur équipe municipale et nous respectons bien évidemment ce choix. Monsieur le Maire, vous avez gagné l’élection avec un score important et je souhaite, au nom de la liste « Ensemble un nouvel élan pour Trouy » vous féliciter et féliciter l’ensemble de votre équipe, mais aussi l’ensemble des collègues élus dans notre assemblée.


Je voudrais, pour ma part, remercier les 499 Trucydiennes et Trucydiennes qui ont porté leurs suffrages sur notre liste « Ensemble un nouvel élan pour Trouy », qui ont placé dans l’urne un bulletin, Bertrand TISSIER et qui nous ont placés en deuxième position derrière le maire sortant.

C’est un score excellent. Le meilleur depuis 1995. En progression de près de 5 % sur celui des élections cantonales de 2011 déjà excellent, avec 220 voix supplémentaires, mais aussi et c’est important de plus de 8% sur l’élection présidentielle de 2012. 

Ce résultat est le fruit d’un travail remarquable de notre équipe, fait de propositions et d’engagements très forts. Je souhaite ici remercier, toutes celles et tous ceux qui ont contribué à faire vivre notre dynamique, aujourd’hui incontournable.

Nous allons siéger dans ce conseil municipal avec deux de mes colistiers. D’abord, mon ami Marc Bellenger. Vous le connaissez, c’est un homme d’expérience et de terrain, qui n’a jamais transigé avec ses valeurs, avec ses combats, avec son idéal de justice sociale. L’avoir à mes côtés est une réelle satisfaction. 

Je siège ce soir, avec Nathalie Pouget. Nathalie a travaillé pendant de longues années aux côtés de Jacques Rimbault, Marguerite Renaudat et Jean-Claude Sandrier. Elle connaît parfaitement les rouages municipaux mais elle ne souhaite pas, pour des raisons personnelles, siéger au conseil municipal dans l’opposition. 

C’est donc Anne Michaleuviez qui la remplacera dès le prochain conseil. Anne, c’est celle qui aurait été Maire adjointe chargée de Trouy Nord si nous avions gagné cette élection. Elle sera notamment très attentive à ce que les habitants du Nord soient entendus et respectés. Nous préparerons avec elle les échéances futures. 

Car ce résultat et la confiance que nous ont accordés les Trucydiens, en nous plaçant en tête à gauche, devant le candidat du Parti Socialiste, pour ma première participation à une élection, à 28 ans, m’honore et m’oblige. 

J’ai désormais la responsabilité de mener la gauche rassemblée. J’ai la responsabilité de mener l’opposition municipale. 

Ce sera, Monsieur le Maire, une opposition claire mais constructive.

Avec mon équipe, nous avions placé cette campagne sur trois axes :

· résister aux politiques d’austérité

· redonner une ambition et une dynamique à Trouy

· améliorer la vie des Trucydiens

Nous avions traduit ces trois axes par des mesures fortes : ne pas augmenter les impôts et mener la bataille contre la baisse des dotations de l’Etat, mettre en place la gratuité des transports, développer des équipements nouveaux pour notre commune et ses habitants. 

Monsieur le Maire, nous serons très attentifs à la manière dont vous gèrerez les transferts de charges et de recettes de la ville vers l’agglomération Bourges Plus et le poids que notre commune devra avoir. Vous le savez, je suis et serai très sensible à faire respecter notre territoire, notre commune.

Je serai sans nul doute à vos côtés Monsieur le Maire, aux côtés de votre équipe municipale pour défendre et promouvoir ce qui est utile à Trouy mais je serai aussi, nous serons aussi, des opposants clairs et farouches à tout ce qui nuira à l’intérêt de Trouy.

Avant de conclure, je souhaite dire un mot sur la situation nationale. En effet, notre commune, notre territoire, ses habitants subissent de plein fouet les mesures nationales décidées : hausse de la TVA, réforme des rythmes scolaires, baisse des dotations aux collectivités impactent directement les finances communales.

L’abstention au plan national est immense. Il faut entendre le silence assourdissant de ces abstentionnistes. Je le dis ici, vous le savez, je suis un militant de gauche, le danger est là, dans l’abstention. Et l’origine de ce danger, il tient essentiellement au renoncement de ceux qui s’étaient engagés au changement, qui s’étaient engagés à s’attaquer au monde de la finance. Le peuple attend le changement, le peuple attend la gauche, il n’attendra pas éternellement. Pour sa part, le Front de gauche est prêt.

Bien sûr, dans cette campagne électorale, j'ai entendu la souffrance, le mal-être, le désarroi dans une société qui marche sur la tête. Combien de personnes rencontrées m’ont dit leur mal être, leur désespoir, leur souffrance. Aucun résultat, Monsieur le Maire, ne saurait masquer cela ! 

Je voudrais me faire le porte-parole de ces hommes et femmes rencontrées dans cette campagne en évoquant l'urgence absolue. Cette urgence absolue, c'est l'emploi et le pouvoir d'achat. Face à la crise,  les grands sont protégés et les petits paient. Aux premiers, le gouvernement a accordé crédits d'impôts et des milliards d'aides,  les seconds, c'est à dire tous les autres, n'ont eu droit qu'à la baisse de leur pouvoir d'achat, la hausse de la TVA, et pour les retraités le recul au mois de septembre de la revalorisation de leurs retraites.

Les électrices et électeurs de gauche ont besoin de valeurs, de repères et d'actes qui identifient la gauche. Oui la gauche s'est toujours définie tout au long de notre histoire par des valeurs. La gauche n'est jamais aussi forte que lorsqu’elle est fidèle à ses valeurs, lorsqu'elle ne renonce pas à transformer la société, à combattre les injustices et les inégalités.

C'est aussi la signification du vote des électrices et électeurs qui m'ont placé devant le candidat de la majorité gouvernementale ici à Trouy. Il doit être le départ d'un changement de cap, d'un changement profond d'orientation, d’un changement d’attitude. Au Front de Gauche, nous sommes prêts, j’y suis prêt.

Mesdames, Messieurs, c'est ce message de combat, d'espoir, de construction pour l’avenir, c’est ce message de responsabilité, que je voulais vous adresser ce soir.

En tant que Conseiller municipal d’opposition, c’est tout cela à la fois, que je porterai dans notre assemblée :

· La défense permanente de l’intérêt de Trouy et de ses habitants

· Mais aussi, la défense de propositions alternatives à la situation que nous connaissons, la défense de celles et ceux qui souffrent.

Vous pouvez compter sur ma détermination et celles de ceux qui m’accompagnent.

Pour conclure, Monsieur le Maire, Mesdames, Messieurs, cher(e)s collègues, les trucydiens vous ont majoritairement accordé leur confiance. Il vous revient à vous élus de la liste « Trouy pour tous » d’organisé la gestion municipale. C’est de votre responsabilité. C’est pourquoi, les élus de notre liste, ne présenteront pas de candidat au poste de Maire, ni aux différents poste d’adjoint et nous ne prendrons pas part au vote.

Mesdames, messieurs, Cher(e) collègue, je vous remercie. »
xxxxxxx
A l’issue de cette déclaration, Monsieur le maire sortant, en vertu de l’article L. 2122-8 du CGCT, confie  la présidence de la séance à Madame Béatrice RATELET, la plus âgée des membres du Conseil. 

II – Présidence de la séance par Madame Béatrice RATELET et élection du Maire
Madame Béatrice RATELET a pris la présidence de l’assemblée. 

Elle a procédé à l’appel nominal des membres du conseil, a dénombré 
27 conseillers présents et a constaté que la condition de quorum posée à l’article L. 2121-17 du CGCT était remplie.
Elle a ensuite invité le conseil municipal à procéder à l’élection du maire. 

Elle a rappelé qu’en application des articles L. 2122-4 et L. 2122-7 du CGCT, le maire est élu au scrutin secret et à la majorité absolue parmi les membres du conseil municipal. Si, après deux tours de scrutin, aucun candidat n’a obtenu la majorité absolue, il est procédé à un troisième tour de scrutin et l’élection a lieu à la majorité relative. En cas d’égalité de suffrages, le plus âgé est déclaré élu.
Pour le bon déroulement du scrutin, il est procédé à la constitution d’un bureau de vote. 

Sur proposition de la présidente, le conseil municipal a désigné deux assesseurs au moins : Madame Coralie DEROCHE et Monsieur Laurent GOSCINSKI.

A l’exception de Mesdames et Messieurs Stéphanie LHOSTE, Nathalie POUGET,  Marc BELLENGER, Pascal GOUDY et Bertrand TISSIER ayant déclaré ne pas prendre part au vote, chaque conseiller municipal, à l’appel de son nom, s’est approché de la table de vote. Il a fait constater au président qu’il n’était porteur que d’une seule enveloppe du modèle uniforme fourni par la mairie. 

Le président l’a constaté, sans toucher l’enveloppe que le conseiller municipal a déposée lui-même dans l’urne ou le réceptacle prévu à cet effet. Le nombre des conseillers qui n’ont pas souhaité prendre part au vote, à l’appel de leur nom, a été enregistré.

Après le vote du dernier conseiller, il a été immédiatement procédé au dépouillement des bulletins de vote. 
Ces bulletins et enveloppes ont été annexés les premiers avec leurs enveloppes, les secondes avec leurs bulletins, le tout placé dans une enveloppe close jointe au procès-verbal portant l’indication du scrutin concerné.

POINT N° 1 - ELECTION DU MAIRE

La candidature de Monsieur Gérard SANTOSUOSSO est annoncée. 

Aucune autre candidature n’est présentée.

Cinq conseillers municipaux des listes conduites respectivement  par Messieurs Bertrand TISSIER et Pascal GOUDY confirment ne pas prendre part au vote.

Bulletins trouvés dans l'urne

22
Bulletins blancs

  0

SUFFRAGES EXPRIMES 


22

Majorité absolue


12


Monsieur Gérard SANTOSUOSSO est proclamé, à la majorité absolue, maire et est immédiatement installé.

Délibération portant élection du maire à la majorité absolue
Acte télétransmis en Préfecture le 04/04/14

Réception le 04/04/14

Publié le 04/04/14

Vu le code général des collectivités territoriales, et notamment l'article L.2122-7 ;
 
Considérant que le maire est élu au scrutin secret et à la majorité absolue ;
 
Considérant que si, après deux tours de scrutin, aucun candidat n'a obtenu la majorité absolue, il est procédé à un 3ème tour de scrutin et l'élection a lieu à la majorité relative. En cas d'égalité de suffrages, le plus âgé est déclaré élu ;
Vu la candidature de Monsieur Gérard SANTOSUOSSO aux fonctions de maire,

Considérant qu’aucune autre candidature n’a été déposée ; 

Vu le dépouillement du vote à l’issue du premier tour de scrutin, qui a donné les résultats, ci-après :

Nombre de bulletins :








22
À déduire (bulletins blancs ou ne contenant pas une désignation suffisante) : 

  0
Reste, pour le nombre de suffrages exprimés : 





22
Majorité absolue : 








12
A  obtenu :
– Monsieur Gérard SANTOSUOSSO vingt-deux (22) voix.

Monsieur Gérard SANTOSUOSSO a été proclamé, à la majorité absolue, maire et est immédiatement installé.

 III - Monsieur Gérard SANTOSUOSSO proclamé Maire reprend la présidence de la séance pour l’élection des adjoints.
Avant de poursuivre l’ordre du jour de la séance du conseil, Monsieur le maire souhaite faire une déclaration :
« Madame, Monsieur,

Merci de votre confiance. 
Je vous félicite tous pour votre élection. 
Merci à toute la population qui a pu s’exprimer et se donner un conseil en charge de gérer les affaires de la Commune, de veiller à son équilibre et à sa tranquillité et de préparer l’avenir commun.

L’unité essentielle de la vie en société doit être impérativement préservée. 
La grande famille qu’est la commune peut être le siège de différences mais tous doivent conserver à l’esprit que nos peines sont les mêmes, nos espoirs partagés et nos forces renforcées par la différence qui doit rester convergente, afin que ces forces acquièrent encore plus de puissance et d’impact pour servir notre commune.

Rien ne doit nous empêcher de rêver, de concevoir et de réaliser. 
Bien sûr, au frein temporaire, à la minorité passagère, aux difficultés de toute nature, nous allons opposer une volonté sans faille, un travail continu, une approche solidaire et ceci ne peut se faire que si chacun apporte sa pierre à l’édifice et si les élus se sentent parfaitement investis et si la compréhension et la cohésion sont totales avec les services de la Commune. 
Bien sûr aussi, notre vigilance et notre affirmation doivent être impératives dans les actions avec toutes les instances supra communales. J’entends Bourges Plus, le Département, la Région et divers syndicats. 
Bien sûr et même si nous partageons la logique d’efforts d’organisation, d’économie et de nécessité de changement durable, il faut que cela se fasse avec lucidité, faisabilité et équilibre. 
Nous pensons qu’à ce jour cette orientation est perfectible. 
À partir de cette volonté de travail collectif, dans le respect des missions de chacun, je veux vous présenter sommairement l’organigramme et la répartition des tâches, le détail sera présenté à l’occasion de la rencontre du 
10 avril prochain, entre les élus et le personnel communal,  puis par groupe réunissant les élus en charge de délégations et les responsables des services :
· Les services à la population : Nadine MOREAU, Sandrine FLOUZAT, Béatrice RATELET et Rachel TANNEUR.
· Les structures et l’aménagement du territoire : Didier GUICHARD, Franck BRETEAU, Patrick SEGAUD et Olivier MAUPETIT.
· L’environnement et les relations extra communales : Roland GOGUERY.
· La vie locale et municipale, l’économie : Didier GEORGES et je conserverai le personnel, les finances et le développement économique.
Les adjoints seront en charge de ces postes et seront aidés par des délégations pour quelques conseillers municipaux.

Le choix des adjoints et des délégations de fonction s’est fait sur la base des critères incontournables :

· conviction quant à l’action publique

· disponibilité

· capacité d’écoute et de rencontre avec la population

Chacune et chacun s’est engagé en cas de nomination.
Monsieur le maire invitera chaque adjoint lors de son installation officielle à s’engager à respecter la charte de l’élu(e) local(e) dont Monsieur le maire donne lecture :
1- Afin de mettre en œuvre le principe constitutionnel de libre administration des collectivités territoriales de la République, les élus locaux siègent en vertu de la loi et doivent à tout moment agir conformément à celle-ci.
2- Dans l’exercice impartial de son mandat, l’élu(e) local(e) poursuit le seul intérêt général à l’exclusion de tout intérêt qui lui soit personnel, direct ou indirect, ou de tout autre intérêt particulier. Il s’abstient d’exercer ses fonctions ou d’utiliser les prérogatives liées à son mandat dans un tel intérêt particulier.

3- L’élu(e) local(e) veille à prévenir ou à faire cesser immédiatement tout conflit d’intérêts. Lorsque ses intérêts personnels sont en cause dans les affaires faisant l’objet d’un examen par l’organe délibérant dont il est membre, l’élu(e) local(e) s’engage à les faire connaître avant le débat et le vote.

4- L’élu(e) local(e) exerce ses fonctions avec dignité, probité, intégrité, droit de réserve et nécessite un comportement exemplaire.

5- L’élu(e) local(e) garantit un exercice diligent et transparent de ses fonctions. Il participe avec assiduité aux réunions de l’organe délibérant et des instances au sein desquelles il a été désigné. Il fait preuve de ponctualité et signale ses éventuelles absences.
6- Dans l’exercice de ses fonctions, l’élu(e) local(e) respecte les compétences et les prérogatives de tout autre élu ou de tout agent public. Il s’oppose à la violation des principes énumérés par la présente charte par tout élu ou tout agent public dans l’exercice de ses fonctions.

7- L’élu(e) local(e) s’abstient d’utiliser les ressources et les moyens mis à sa disposition pour l’exercice de son mandat ou de ses fonctions à d’autres fins, notamment personnelles, électorales ou partisanes.

8- Dans l’exercice de ses fonctions, l’élu(e) local(e) s’abstient de tout comportement constitutif de corruption active ou passive tel que défini par la législation nationale ou internationale.

9- L’élu(e) local(e) s’engage à respecter la réglementation budgétaire et financière, gage de la bonne gestion des deniers publics.

10- Dans l’exercice de ses fonctions, l’élu(e) local(e) s’abstient de prendre des mesures lui accordant un avantage personnel ou professionnel futur après la cessation de son mandat et de ses fonctions.

11- L’élu(e) local(e) rend compte aux citoyens des actes et décisions prises dans le cadre de ses fonctions.

12- Issu du suffrage universel, l’élu(e) local(e) est et reste responsable de ses actes pour la durée de son mandant devant l’ensemble des citoyens de la collectivité territoriale. 

POINT N° 2 – NOMBRE DE POSTES D’ADJOINTS

Sous la présidence de Monsieur Gérard SANTOSUOSSO élu maire, le conseil municipal a été invité à procéder à l’élection des adjoints.
Le président a indiqué qu’en application des articles L. 2122-1 et L. 2122-2 du CGCT, la commune doit disposer au minimum d’un adjoint et au maximum d’un nombre d’adjoints correspondant à 30% de l’effectif légal du conseil municipal, soit huit (8) adjoints au maire au maximum. 

Il a rappelé qu’en application des délibérations antérieures, la commune disposait, à ce jour, de six (6) adjoints. Au vu de ces éléments et sur proposition de Monsieur le maire, le conseil municipal a fixé à sept (7) le nombre des adjoints au maire de la commune. 
CRÉATION DES POSTES D’ADJOINTS

Délibération adoptée à la majorité 
Acte télétransmis en Préfecture le 01/04/14

Réception le 01/04/14

Publié le 01/04/14

Vu le code général des collectivités territoriales, notamment l’article L. 2122-2,

Considérant que le conseil municipal dispose de la faculté de déterminer le nombre d’adjoints appelés à siéger,

Considérant que le code général des collectivités territoriales fixe le nombre de postes d’adjoints à 30 % maximum de l’effectif total du conseil municipal, (soit 8, nombre arrondi à l’entier inférieur)

Monsieur le Maire invite les conseillers à s'exprimer sur le nombre d'Adjoints au Maire à élire et explique que les différents projets en cours et tous ceux proposés au cours de la campagne nécessitent un investissement en temps et en personne très important.

 

Il est par conséquent demandé au Conseil Municipal d'élire 7 Adjoints, conformément à l'article L 2122-2 du code général des collectivités territoriales qui prévoit que « le Conseil Municipal détermine le nombre des Adjoints au Maire sans que ce nombre puisse excéder 30% de l'effectif légal du Conseil Municipal ».

 

LE CONSEIL MUNICIPAL,

 

Après avoir entendu l’exposé de Monsieur le maire,

Après en avoir délibéré,
Décide de fixer le nombre d’Adjoint au Maire à sept (7).
 
POINT N° 3 - ELECTION DES ADJOINTS AU MAIRE

Le maire a rappelé que les adjoints sont élus au scrutin secret de liste à la majorité absolue, sans panachage ni vote préférentiel parmi les membres du conseil municipal. 

Sur chacune des listes, l’écart entre le nombre des candidats de chaque sexe ne peut être supérieur à un sans qu’il y ait obligation d’alternance d’un candidat de chaque sexe. 

Si, après deux tours de scrutin, aucune liste n’a obtenu la majorité absolue, il est procédé à un troisième tour de scrutin et l’élection a lieu à la majorité relative. En cas d’égalité de suffrages, les candidats de la liste ayant la moyenne d’âge la plus élevée sont élus (art. L. 2122-4 et L. 2122-7-2 du CGCT).

Le conseil municipal a invité les candidats à déposer, auprès du maire, des listes de candidats aux fonctions d’adjoint au maire qui doivent comporter au plus autant de conseillers municipaux que d’adjoints à désigner.

A l’issue de ce délai, le maire a constaté qu’une liste de candidats aux fonctions d’adjoint au maire avait été déposée. 

Cette liste est mentionnée dans le tableau de résultats ci-dessous par l’indication du nom du candidat placé en tête de chaque liste. 

Il a été procédé ensuite dans les mêmes formes et sous la présidence de Monsieur Gérard SANTOSUOSSO  Maire, à l'élection des adjoints
Liste des candidats présentée par liste conduite par Gérard SANTOSUOSSO
ELECTION DES ADJOINTS AU MAIRE - LISTE DES CANDIDATS

	Nom


	Prénom
	Fonction

	MOREAU
	Nadine
	1er adjoint

	GOGUERY
	Roland
	2ème adjoint

	RATELET
	Béatrice
	3ème adjoint

	BRETEAU
	Franck
	4ème adjoint

	FLOUZAT
	Sandrine
	5ème adjoint

	GUICHARD
	Didier 
	6ème adjoint

	GEORGES
	Didier 
	7ème adjoint


Le dépouillement du vote donne les résultats ci-après :

Bulletins trouvés dans l'urne

22
Bulletins blancs

  0


SUFFRAGES EXPRIMES 


22


Majorité absolue


12



Mesdames et Messieurs Nadine MOREAU, Roland GOGUERY, Béatrice RATELET, Franck BRETEAU, Sandrine FLOUZAT, Didier GUICHARD, Didier GEORGES,  ayant obtenu la majorité absolue, ont été proclamés adjoints au maire et ont été immédiatement installés. Ils leur seront délégués par arrêté du Maire les fonctions.
Délibération adoptée à la majorité absolue
Acte télétransmis en Préfecture le 01/04/14

Réception le 01/04/14

Publié le 01/04/14

Vu le code général des collectivités territoriales, et notamment l'article L.2122-7-2 ;

 

Considérant que, dans les communes de 1 000 habitants et plus, les adjoints sont élus au scrutin de liste à la majorité absolue, sans panachage ni vote préférentiel. Sur chacune des listes, l'écart entre le nombre des candidats de chaque sexe ne peut être supérieur à un. Si, après deux tours de scrutin, aucune liste n'a obtenu la majorité absolue, il est procédé à un troisième tour de scrutin et l'élection a lieu à la majorité relative. En cas d'égalité de suffrages, les candidats de la liste ayant la moyenne d'âge la plus élevée sont élus ;

 

Vu la liste déposée par Monsieur Gérard SANTOSUOSSO ;

Considérant qu’aucune autre liste n’a été déposée ;

Vu le dépouillement du vote à l’issue du premier tour de scrutin, qui a donné les résultats, ci-après :

Bulletins trouvés dans l'urne

22

Bulletins blancs

  0


SUFFRAGES EXPRIMES 


22



Majorité absolue


12



Liste présentée par Gérard SANTOSUOSSO : vingt-deux (22) voix.
Les conseillers municipaux présentés par Gérard SANTOSUOSSO, ayant obtenu la majorité absolue, ont été proclamés adjoints au maire : 
	Nom
	Prénom
	Fonction

	MOREAU
	Nadine
	1er adjoint

	GOGUERY
	Roland
	2ème adjoint

	RATELET
	Béatrice
	3ème adjoint

	BRETEAU
	Franck
	4ème adjoint

	FLOUZAT
	Sandrine
	5ème adjoint

	GUICHARD
	Didier 
	6ème adjoint

	GEORGES
	Didier 
	7ème adjoint


XXXXX

A l’issue des élections, Monsieur le maire a procédé à la remise officielle à chaque adjoint de son écharpe tricolore dont le port (régi par le code général des collectivités territoriales) symbolise l’exercice de ses fonctions d’officier d’état civil (célébration des mariages…) et d’officier de police judiciaire.  
Paré de leur écharpe, chaque élu s’est engagé solennellement à respecter la charte l’élu(e) local(e) ci-dessus. 

Monsieur Gérard SANTOSUOSSO a précisé que chaque délégation fera l’objet d’un arrêté, s’agissant des prérogatives du maire, en tant qu’exécutif et qu’en conséquence les missions ainsi confiées peuvent aussi être suspendues ou retirées.

Avant de lever la séance, Monsieur le maire a remercié l’assistance et l’ensemble des conseillers municipaux et a précisé que le prochain conseil municipal se réunira le 15 avril prochain en mairie pour adopter les budgets 2014. Ces derniers seront d’ailleurs présentés aux élus les 1er et 8 avril 2014, chaque élu pouvant ainsi les voter en toute connaissance de cause.

L’ordre du jour étant épuisé, la séance a été levée à 20 H 07.
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